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Kongres 
narodnih manjšin 

Bern, 16. septembra. 

Čim bolj se utrjujejo v svetu ultranacionali- I 
stična gibanja, ki s svojim narodnim egoizmom pri-
našajo • seboj vprav nečloveško narodno nestrp-
nost, združeno z zapostavljanjem in preganjanjem 
drugih^ narodnih teles, narodnih manjšin namreč, 
tem težja postaja naloga vsakoletnega manjšinskega 
kongresa in tembolj se krči upanje ua njegov ne-
posredni uspeh. Krivice se kopičijo in narodno-
manjšinsko vprašanje se še bolj zapleta. Čim bolj 
se poveličuje gola sila, tembolj se umika v ozadje 
pravica, edino orožje šibkejših. Kakor zgublja člo-
veštvo občutek, da je človek >animal sociale« s 
svojo naravno pravico do dostojnega kotička v člo-
veškem občestvu, tako peša v istem času tudi v 
Evropi in na vsem svetu smisel za mednarodno 
vzajemnost, ki ne samo dovoljuje vsakemu narodu 
svoje, temveč zahteva od drugih tudi žrtev, da mu 
pomagajo, ako je v stiski. 

V času od lanskega manjšinskega kongresa na 
Dunaju se je povzpel do oblasti hitlerizem, ki ne 
poveličuje samo idej skrajnega nacionalizma tem-
več stopnjuje narodni egoizem do skrajnosti, ko 
proglaša germansko pleme za edino popolno, ki 
mu gre naravna pravica, da zavlada drugim manj 
vrednim. Hitler je ustvaril židovsko vprašanje z 
mednarodno oznako, kakor obstoji danes in s ka-
kršnim se bavi prav IX. manjšinjski kongres tu v 
Bernu; doslej so ga Židje obravnavali kot svojo 
notranjo zadevo na svojih zionističnih kongresih. 
Ftthrer se je s preganjanjem Zidov in drugih na-
rodnih manjšin (lužiških Srbov) pokazal v svoji 
objestnosti nerodnega stratega, saj je sam izbil 
iz rok Germanije silno orožje zaščitnice narodnih 
manjšin, ki ga je znal tako spretno sukati Strese-
mann — za njim tudi še BrUning. S tem orožjem 
so Nemci v Ženevi Često spravili Francoze in Po-
ljake ter tudi nekatere druge francoske zaveznike 
v silno neprijeten položaj; s sistematičnim obdelo-
vanjem manjšinskega vprašanja in za učinkovito 
propagando v svetu so si znali pridobiti simpatije 
narodnih manjšin in si osvojiti zavidljiv monopol 
nad tem mednarodnim vprašanjem, medtem, ko so 
druge države manjšinski problem zanemarjale. 
Včasih je nemška diplomacija s takšno silo vrgla 
na mednarodno tehtnico to moralno silo, da so se 
dvignili na neposredno ali posredno prizadeti stra-
ni očitki, da Nemčija samo izrablja manjšinsko 
vprašanje za druge svoje mednarodne namene, v 
prvi vrsti, da bi rušila mednarodni ugled svojih 
nasprotnikov. 

ln danes je Nemčija po Hitlerjevi znslugi sama 
na zatožni klopi v Bernu! »Disimilacija in narodne 
pravice«, pač nedolžen naslov, pod katerim obrav-
navajo na msnjšinjskem kongresu položaj Zidov v 
Nemčiji, prišlo bo tudi do zunanjega kompromisa 
v kakršnikoli obliki med Židi in predstavniki nem-
ških manjšin, ki rešujejo Hitlerja iz zadrege, toda 
Hitlerjeva Nemčija dejansko ostane na zatožni 
klopi. Zidje — in seveda tudi odsotni lužiški Srbi 
— upravičeno pozivajo predstavnike nemških manj-
šin izven Nemčije, naj zdaj v odločni in jasni obli-
ki, s pravo »deklaracijo« in ne morda samo s teo-
retičnim poročilom, obsodijo preganjanje Židov. 

Manjšinski kongres in z njim vsa živa obramb-
na manjšinska organizacija je v veliki nevarnosti. 
Ako bi kongres n^ našel primerne oblike in bi ne 
obsodil Hitlerjevega ravnanja z Židi. potem bi bili 
dvomi Židov v njegovo objektivnost upravičeni. 
Žid je so manjšinsko organizacijo vselej podpirali 
tn njihov izstop iz nje bi ji silno škodoval. Kako 
naj se predstavniki nemških manjšin sprijaznijo z 
obsodbo hitlerizma v obliki, ki bi žalila Hitlerja in 
kako naj se odpovedo njegovi pomoči, ko je vendar 
on danes gospodar Nemčije. Za kulisami je bil še 
na Dunaju dosežen kompromis, v smislu katerega 
naj bi kongres izrazil svojo »skepso« nad Hitler-
jevim ravnanjem. Nanj so pristali Nemci, ki so pr-
votno sploh odklanjali razpravo o židovskem vpra-
Sanju, češ, da Hilter noče asimilirati Zidov, temveč 
eelo jih disimilirati, izločiti iz nemškega narodnega 
občestva in tako njihovo narodnost zavarovati (!), 
m tudi Zidje, ki so sprva zahtevali odločnejšo ob-
sodbo. Toda tik pred odhodom v Bern so se Zidje 
premislili pod vtisom zionističnega kongresa v 
Pragi in morda tudi pod vtisom vseh sil. tudi di-
plomatskih, ki bi se rade danes znesle nad Nem-
čijo. Zdaj zahtevajo od kongresa kategorično ob-
sodbo Hitlerja. Ko vam pišem, se pogajanja nada-
ljujejo. 

Ko so hitlerjevci zavzeli oblast, so se menjale 
prednje straže narodnih manjšin. V manjšinski or-
ganizaciji se zaenkrat mnogo ne izpremeni. čeprav 
n. pr. pričakujejo povratka predstavnikov poljske 
In danske manjšine v Nemčiji na kongres; na eni 
strani je to v Hitlerjevem interesu, ker bi sam rad 
Žide izoliral in dokazal, da drugih manjšin ne za-
tira, na drugi strani se povratku Poljakov ne bo 
upirala Poljska, saj ne nastopajo danes Nemci več 
kot tožitelji, temveč kot obtoženci in poljski po-
misleki proti manjšinski organizaciji so danes še 
manj upravičeni, kakor so bili doslej. Manjšinski 
kongres bo prav gotovo še nadalje vztrajal pri do-
sedanjih vodilih in se vztrajno potegoval za pravice 
oonižanih tudi v teh časih nacionalističnega šovi-
nizma. Toda prednja straža vsega manjšinskega gi-
banja, ne pravna, temveč dejanska, se je menjala: 
na mesto Nemcev stopijo Poljaki, Čehoslovaki in 
morda Francozi, vsaj kolikor upajo, da novi polo-
žaj lahko izrabijo proti Nemčiji. Ni pa verjetno, da 
bi ti tako forsirali manjšinsko vprašanje, kakor so 
ga doslej Nemci. Francozi sami nimajo dovolj raz-
umevanja za manjšine, ker si druge, razen narodno 
edinstvene države sploh ne morejo zamisliti in ker 
nočejo, da bi moi da Nemci v odgovor ne načeli 
vprašanja Alzaeijf. Poljaki so s svojimi manjšinami 
že dovolj zaposlen' Lahko pa bi zahteva po poslo-
vanju manjšinske zaščite, to je zahteva, da tudi 
države zmagovalke z mednarodno obvezo zagotovijo 
pravice narodnim manjšinam (n. pr. Italija), spra-
vila vse države Male zveze in Poljsko v isto linijo; 
saj jc v njihovem interesu, da se zadevne obveze, 
ki so bile njim naložene, nalože tudi velikim dr-
žavam. Francozi bodo zopet radi Alzacije gotovo 
rezervirani, ako pride še na tem jesenskem zase-
danju do razprave o tem vprašanju pred IV. od-
borom Zveze narodov. 

Delegacije so povečini že prispele v Bern. 
IPrviž se udeleži kongresa odposlanstvo Gaiičanov 

Heimivehr-Hitler-Dollhiss 
Med dvema 8krajnos«ma je le Krščansko-demokratična država 
ena sama in tudi najkrajša pot: H M a m ^ M ^ H ^ M ^ M H i B H M M M ^ H H M H 

Dunaj. 19. septembra. 

Avstrija se nahaja v vrtinru idej in struj, i i 
katerega ho iišel Dollfuss zmagovito, ako ho ostal 
dosleden in začeto pot nadaljeval z neizprosno od-
ločnostjo. Njegov govor U. septembra, v katerem 
Je napovedal nemško krščansko državo na stanovski 
podlagi, pomeni pravo epoho, ako bo svoj načrt iz-
vajal 1 isto euergijo, kakor izvajala svoj sistem 
Mussolini in Hitler. Danes, ko Avstrija nima par-
lamenta, je Dollfnss isčasni diktator, ki lahko av-
strijske zadeve uredi tako. da bo slonela krščanska 
demokracija, kakor si jo on zamišlja kot definitivno 
obliko države, na trdnih nogah. 

Vprašanje, ali je Dollfuss ie od samega začetka 
imel načrt, da Avstrijo izpremeni r krščansko nem-
ške državo na podlagi stanovskega reda ali pa so 
ga do tega privedle razmere, danes ni več važno. 
Gotovo je. da je bil primoran razpustiti parlament 
laradi tega. ker njegova krščansko socialna večina 
s pomočjo malih strank ni inašala več kakor en 
sam glas. Ta večina je bila v tem večji nevarnosti, 
ker je bil avstrijski parlament izvoljen, preden je 
t Nemčiji narodno socialistični val dosegel tak vi-
šek. Avstrijski parlament v resnici ni več predstav-
ljal mnenja, volje in razpoloženja prebivalstva, in 
narodni socialisti so zahtevali nove volitve baš zato, 
ker so bili trdno prepričani, da bodo dobili večino. 
To upanje, ki je takrat bilo precej upravičeno, je 
danes izgubilo veliko šans in položaj sc ie teme-
ljito izpremrnil, čeprav reiultanta še ni popolnoma 
jasno vidna. 

Kai sociaidemourac/ra? 

Narodni socialisti MI huiio obdelovali opozicijo 
in Dollfuss je bil salo primoran, da razpusti rame 
bojne organizacije nasprotnikov, je pa pustil pri 
miru Heimvvehr prinra Starhemberga, ki je sicer 
fašistična organizacija, je pa odločno proti vmeša-
vanju Nemčije t avstrijske zadeve. Tako je dobil 
Dollfuss zase Heira«ehr, toda podpirali so ga tndi 
socialisti iz strahu prrd narodnim socializmom. 
Take je Dollfuss dobil podporo na levi, obrnem pa 
so ga podprli tudi avstrijski fašisti Hciniwelira, ki 
predstavljajo desnico. 

S trelna Dolllussova taktika 

Ta nekoliko nenormalen pojav je počasi dove-
de! do napetosti med Dollfussovo vlado in knezom 
Starhembergom. Hcinmehr se je idaj naveličala 
aliance s socialisti in hoče Dollfussa prisiliti, da 
odpove zavezništvo 1 marksisti. Starhemberg za-
hteva, da se dunajski socialistični občinski svet raz-
pusti. in Dollfuss se mu je. kakor je videti, ml.il. 
zakaj državni kancler je v svojem govoru ob priliki 
katoliškega shoda izjavil, da je obenem 1 libera-
lizmom minul tudi čas marksističnega socializma. 
Ta Dollfussov korak se smatra kot zelo spreten. Na 
eni strani hoče zadovoljili zahteve Heimivehra, na 
drugi pa inia pred očmi Tirole in Koroško, kjer je 
narodni socializem zelo ukoreninjen, in se zato pri-
zadeva, da tem elementom nudi nekako nadome-
stilo v svoji državi po korporativnem sistemu. Ta 
država pa naj bi bila odločno krščanska in vlada ne 
bi smela biti diktatorična, ampak samo avtoritarna 
z oporo r ljudstvu. Vidi se. da hoče Dollfuss nuditi 
vsakemu nekaj v sintezi raznih struj, kojih med-
sebojno napetosti se dajo izravnati v znmislu kr-
ščansko-socialne države, prilagodpne novim potre-
bam. 

Kai pravi k temu Nemčiia ? 

To je tako rekoč idejna stran avstrijskega no-
tranjega položaja, kakšen pa bo politični rezultat, 
to je stvar bodočnosti. Kakšno stališče bo zavzel 
Hitler napram temu? V tem ozirn je značilna iz-
java. ki jo je dal listom 16. t. m. nemški zunanji 
minister von Neurath. Neurath se pritožuje, da je 
Avstrija postala pozorišče, na katerem velesile de-
lajo svoje eksperiment« in na katerem uprizarjajo 
intrige druga proti drugi. Ta udarce je namenjen 
Mussoliniju, kojega senco vidi Hitler, kako se raz-
prostira že čez llrenner do obali Donave. Nemci ho-
čejo prepričati svet, da jo zaradi Dollfussove poli-
tiko v nevarnosti nemštvo kot tako. Avstrijo naj pu-
stijo velesile na miru. jo dejal von Neurath, kar 
seveda pomeni, da naj Evropa pusti Avstrijo počasi 

Japonci prodirajo dalje 

London, 19. sept. (a) »Times« posveča uvod-
nik poročilu, da je Japonska zgradila letalsko ba-
zo v Port Lloydu na otočju Bonin. Tako ravnanje 
s strani Japonske je po mnenju lista kršitev ČL 19 
washingtonske pogodbe, ker določa ta člen status 
quo v Pacifiku. Prav tako graja list stališče, ki ga 
je Japonska zavzela napram bivšim nemškim ko-
lonijam v Tihem oceanu. Japonska ima sicer od 
Društva narodov mandat za te kolonije, toda Ja-
ponska je nedavno tega izstopila iz Društva naro-
dov, tako da ji članstvo v tej organizaciji ugasne 
1. 1935. Tedaj pa bo ugasnil tudi njen mandat nad 
nemškimi kolonijami v Pacifiku. 

iz Španije, ki štejejo okoli 2 milijona ljudi in tvo-
rijo poleg Katalonov in Baskov najmočnejšo avto-
nomistično skupino. Prišlo je seveda tudi odposlan-
stvo Jugoslovanov v Italiji in sicer dr. Josij) Wil-
fan, predsednik kongresa in dr. E. Besednjak, oba 
polna optimizma (od narodne mai.jšine v Italiji je 
tudi pisec teh vrst). Od koroških Slovencev je že 
v Bernu poslanec Stare, dr. Petek prispe jutri. — 
Švirarski tisk pozdravlja kongres. Iz Jugoslavije 
sta doslej prišla samo poročevalca »Slovenca* in 
»Poliliket. Tudi »Volkiseher Beobachter« je poslal 
sem lastneea dopisnika. — Dr. Lojze Berce. 

ntoniti v narodnem socializma, ki bo to driavo si-
gurno pripeljal v naročje Nemčije. Ce bo pa Mus-
solini šaril naprej v Avstriji, bo germanstvo resno 
ogroženo. 

Le ena pot je pravilna 

Zdi se, da j« ta argumentacija nemškega zu-
nanjega ministra precej hinavska. Saj je znano, 
kakšne intimne veii obstojajo med Hitlerjevim 

naukom in italijanskim fašizmom. Od Mussolinijeve 
strani ne preti Nemčiji absolutno nobena nevarnost. 
Preje je Nemčija nevarna Italiji, kakor Italija Nem-
čiji. Nemčija bo sedaj na skrivnem gotovo delala 
na lo, da se okrepi fašizem v Avstriji, pa naj si bo 
tudi pod firmo Starhmnbergovega Hcimwehra, za-
kaj nezavestno je vsako desničarsko gibanje v Av-
striji, ki gre v ekstreui. ugodno za hitlerizem. I.e 
Dolllussova srednja linija more Avstrijo postaviti 
na trdno podlago. 

Intrige so se pojavile v zadnjem času 
V sedanjem momen*u pu še ni mogoče jasno 

spoznati, kako naj bi se Dolllussova srednja linija 
realizirala. Starliembcrg trdovratno vztraja na 
uvedbi fašizma. Na drugi strani imamo zveznega 
podkaiu lerja Winklerja, ki predseduje takosvani 
Narodno-stanovski fronti, v kateri so po večini 
bivši agrarci in par manjših skupin. Dollfuss bi 
rad k svoji takozvuni Patrijotični fronti (Vater-
liindischp Front), v kateri so krščanski socialisti 
in Slarhembergova Heimvvehr, pritegnil še Win-
klcrjovo fronto, čeprav se »l i . da VVinkler nima 
posebno veliko pristašev. Narodno-stanovska fronta 
je sicer pripravljena stopiti v koalicijo 1 Dollfus-
»o, da hi se ustanovila močna homogena vlada, 
toda tozadevna pogajanja še niso končana. Win-
klor tudi ieli stanovsko državo, ni pa preveč na-
vdušen za krščansko socialni korporativizem po 
naeclih enciklike >Quadragcsinio anno«, ker so 
agrarri močno liberalno pobarvani. Vendar w ho 
ta razlika dala lahko poravnati, samo če Dollfuss 
no bo sprejel fašističnega programa kneza Star-
hemborga in čo so Im razvoj t novo državno obliko 
livršil postopoma brez revolucije. 

Nevarna igra 
Dollfuss se v glavnem s temi principi sklada, 

bi pa rad pustil v svoj« patriotično fronto odprta 
vrata tudi narodnim socialistom in pa sorialnim 
demokratom, ker misli, da bo mogel pridobiti tudi 
veliko marksistov, Iri se ne skladajo z ortodoksnim 

Nemčija ponuja 
Avstriji premirje 

Dunaj, 19. sept. b. Današnji »Neues Wiener 
Tagblatt« poroča iz Berlina o pogajanjih med šefom 
zunanje-političnega oddelka narodno-socialistične 
stranke, Arthurom Rosenbergom in avstrijskimi 
političnimi uradnimi krogi. Bosenbergove zahteve 
vsebujejo 18 točk, med katerimi so najvažnejše 
naslednje: Avstrija mora voditi skupno zunanjo 
politiko 1 Nemčijo, podpirati mora nemško poli-
tiko pri Zvezi narodov, gospodarske pogodbe mora 

1 sklepati šele po predhodnem sporazumu t Nem-
čijo. glede srednje-pvropskp politike v Avstriji sc 

] mora vpostaviti avtoritativen reiim. tisk mora 
prenehati s svojo gonjo proti nemški propagandi, 
dovoliti se mora narod no-sorialistična stranka, iz-
pnstiti se morajo vsi arptirani narodni socialisti, 
zaplenjeno premožpnje pa vrniti, popolnoma se 
prepovedati marksistično dplovanje, Avstrija mora 
izročiti npmške emigrante, ki so pobegnili v Av-
strijo. protižidovska akrija SP mora izvpsti po 
vzorni Npmčije, tosno gospodarsko zbližanje z 

1 Nemčijo. Za protiuslugo bo Hitler priznal dr. Doll-
fussa za drž. kanclerja, priznal bo patriotično 

marksizmom. Koliko se bodo posrečili njegovi 
računi 1 narodnimi socialisti, j« j>a težko uganiti. 
Narodni sorialisti bodo svoje ravnanje na vsak 
način uravnali tako, kakor so jim ho ukazalo iz 
Berlina. Obstoja torej nevarnost, da no hi zapeljali 
kanclerja Dollfussa v intrigo, ki bi privedla ne 
samo do diplomatičnega zhliianja in prijatpljstva 
s Hitlerjevo Nemčijo, do katpregu bo moralo prej 
ali slej priti, ainpak tudi do kakšnega nevarnega 
notranjepolitičnega kompromisa, po katprpin bi 
hitlerizem lahko dosegel po ovinku to, kar je 
hotel doseči z nasiljem. Kpr sn sliši, da misli pa-
triotična fronta v dogovoru s Hpiinvvrhrom in 
Winklprjpvimi agrarci sprejeti v svoj program 
tudi arijski paragraf, to jo antisemitizem v smislu 
skrajnega plemenskega nacionalizma, zato ni čud-
no, če mnogi krogi g skrbjo glpdajo razvoj av-
strijskih notranjih dogodkov. 

Zlasti so v skrbeh cerkveni krogi, ki si za-
mišljajo Avstrijo kot državo na katoliški stanovski 
podlagi, kar bi najbolj jamčilo za njeno neodvis-
nost od protestantarsko-pruskpga »trrtjpga rajha«. 
Ker j« Dollfuss odločen katoličan, so pa ti krogi 
prepričani, da re np bo dal laplesti v nevarnp in-
trige, ki so sc pojavile v zadnjem času. Je pa go-
tovo, da se je notranjepolitično obzorje v Avstriji v 
zadnjih dneh precej pooblačilo. Tudi v Rimu so 
zategadelj postali nekoliko .lervozni. ker jim ni 
jasno, kam bo razvoj šel in ker so sp tam začeli 
t zadnjem času Npmčije bati. Ing. Sch. 

Rosenberg zahteva kapitulacijo, 

von Neurath čimvečje zbl ižanje 

fronto in Heimvvehr z nekaterimi manjšimi spre-
membami, kakor tudi po|>olno samostojnost Av-
strije. Nemški zunanji minister von Neurath je iz-
javil, da so Hosenbergovi predlogi nestvarni in 
nediplomatski in je v teku pogajanj postavil na-
slednje tri pogoje za pomiritev med Avstrijo in 
Nemčijo: 

1. iskreno sodelovanje v zunanji politiki in zu-
nanji trgovini. 

2. čimvečje zbližanje med obpnia državama 
brez pretiravanj v notranji politiki, 

3. dovolitev narodno-socialistične stranko r 
Avstriji brez vmešavanja Nemčije. 

Ulični poboji v Avstriji 

Linz, 19. sept. b. V neki gostilni v vasi Wo1f-
seggu je prišlo do hudega pretepa med pristaši 
Heimvvehra, narodni socialisti, komunisti in socia-
listi. Orožništvo je prišlo na pomoč napadenemu 
Heimwehru in uporabilo orožje. Trije napadalci 
so bili ubiti, pet pa hudo ranjenih. 

Luč iz Sina je? 
Kralji in ministri se zbirajo in pripravljajo nov Balkan 

Belgrad, 19. sept m. V zvezi s sestankom dr-
iav Male zveze v Sinaji v Romuniji, kamor se l>o 
po najnovejših vosteh podal tudi bolgarski kralj 
Boris s svojo ieno Ivano in kjer se bo v svojpm 
gradu Pelešn nahajal istočasno romunski kralj 
Karol, se razširjajo fantastične govorice. Čudno se 
idi, da bolgarska vlada ni smatrala potrebno, da 
prekliče potovanje kralja Borisa v Romunijo. Po-
tovanje s« bo torej vršilo in predstavlja največji 
politični dogodek povojne dobe na Balkanu. V di-
plomatskih krogih so vprašujejo, zakaj je tako ne-
nadoma prišlo do tako temeljitega prookreta v 
bolgarski politiki, kakšni so vzroki, ki silijo Bol-
garijo v drnžbo držav Male zveze, in kakšna 
ogromna preureditev na Balkanu se pripravlja po 
vseh teh sestankih kraljev in zunanjih ministrov. 
Nekateri naglašajo, da jc Bolgarija po sklepn gr-
ško-turške zavpzniško pogodbe, glpdo katere je 
nobeden np more prepričati, da ni naperjena proti 
bolgarskim zahtevam po prostem dostopu na Egej-
sko morje, sodaj mnogo bolj pripravljpna, sprejeti 
ponudbo romunske in jugoslovanske vlado,, dn se 
popravijo gotove meje v njen prilog, ako pristanp 
na to, da so pridruži državam Malp zveze. Tukaj 
poudarjajo v političnih krogih, da jc francoska 
vliuln kategorično izpovedala svoje mnenje in da 
jp njpn pritisk v Sofiji rodil dobre rezultate. Se-
stanpk treh kraljev in treh zunanjih ministrov od-
pira vrata v novo balkansko bodočnost. 

Iz verodostojnega vira izvpino. dn bo jugoslo-
vanski zunanji minister Bogoljub Jpvtif potoval v 
Ankaro istočasno z romunskim zunanjim ministrom 
Titnlescom in da je morda celo mogočp. da SP 
bosta oba zunanja ministra spstala v turški presto-

tici tudi s prpdsodnikom madjarsko vlado Gomho-
sem, ki hoče tudi obiskati Turčijo. Ankara postaja 
diploinatičon štadijon velikpga obsega in usodp-
polnih diplomatskih olimpijad v najbližji bodoč-
nosti. 

Ankara. 19. septembra, (a.) Predsednik turške 
vlado Izmet Paša in zunanji minister Tevfik Ruždi 
Bej sta odpotovala v Sofijo. 

Beck v Parizu 

Pariz, 19. septembra b. Prihod poljskega 
zunanjega ministra Becka v Parizu pričaku jejo 
v četrtek z jutra j . Popoldne ga bo sprejel fran-
coski zunanj i minister Boncour. nato pa pred-
sednik vlade Dnladier. ki mu bo priredil na 
Qua i d'Orsayu večerjo. V petek bosta Beck in 
Daladier gosta poljskega poslaništva, nato jm 
Beck odpotuje s francoskim zunanj im mini-
strom Boncourjem v Ženevo. 

Strahovit potres ubil 5000 l'udi 
Šanghaj, 19. septembra, c. Po vesteh iz no-

tranjosti dežele jc bil katastrofalen potres v do-
lini reke Min, pritoka Jangtsekianga. Posebliu se 
javlja, da so hribi popolnoma porušili neko manjše 
mesto in da so skale popolnoma zasule mesto. Do 
sedaj se smatra, da je bilo pri tem ubitih 5000 pre-
bivalcev, pričakuje pa se, da je število žrtev še 
veliko višje. 

Dunajska vremenska napoved. Hladno deževno 
vreme bo trajalo najbrže še dalje. 


